



## **Житель Чудовского района признан виновным в преступлении против представителя власти**



Собранные следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Чудово Новгородской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемый, находясь в своей комнате в коммунальной квартире в городе Чудово, с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников районного отдела полиции по проверке сообщения о совершении им преступления попытался ударить одного из полицейских в лицо, а второго укусил за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

предплечье.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.  
Приговор в законную силу не вступил.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1468059>